B K 3 — 0 R N2 RREEFXEKR®| 0 — 3 BROKLFRE
) AN N =\

hE B3 |w — TE; B TE & — W| fot EX
N o N - 7 N -
/ N\ 11— 4 /6 — 11

11— 3 11— 7
®;sRK 8 (3] 11— 2 22 ERE 2l 7 — 11 3| FH BD
_ 4 — 11
N e N - 7 N - 7
4 N wk & | 20N | aT == pu o | O F TN T en
3 11— 4 6 —11 |3
o =+ - 11 - 4 2 == 5 == - k4

\ / AF EALTE \ _ / Ht #%EER BA AT \ _ / }FO HpE
/ AN S =\ =\

A¥t EALTE — AT EHH B FEALF - =8 TiEE
N e N - 7 N - /7
/ N\ S =\ S =\

hix =* — Bt £XEER Hf ¥4 — O HpE
N\ yd N - 7 N - 7

20194 9821 A(EX ) 13 : 00 ~ 13:43 20194 9821 A(E )13 :00 ~ 13:40




BEIKFERRE|[ 3 — 1 BROKRFRE 2| miEAE 3 — 0 |mmmexe
/161 = 151\ S =\
na& xB¥f2 10—12 |3 FH #&H T| RIZ ZTX |W — L| AEf B
12 — 10 —
N\ 10 —12 /7 N - /7 N yd
/11— 3 11— 1 / AN
11— 7 11— 6
HH =f |3 15— 13 |[o| fx EK 2| 5K & |3 11— 3 of #lu Y
N - 7 N - 7 N Z
RN AN L 4 N
3] 13— 11 0 M 3 11— 1 0
A = — z + = - 5 =
e xKEF \ _ / FO HPE AF EALTE \ _ / BR ELF \ /
/H — g\ S =\ / AN
fIER tHEEF[(3| 11 — 6 0| &1 FTiE=xX 4] R¥t FEATE — BR EALF
N - /7 N - 7 N o
=\ =\ ) N
FEE R — 0O #HPpE L] 8 =3 — Hg ¥4
N - 7 N - 7
20194 9821 H(x )15 :00 ~ 16:26 201949 A21 H(x) 15 :03 ~ 16:10




BEKER R 3 — 0 HEEHKE BRI = 3 — 1 BREOKEFKRE
S =\ /2 — H\ ) N

gl HfF |w — T B FE ZEF |0 2 — 11 3| BH BN
N - 7 N - 7 N o
11 — 6 /11 — 5 / AN

11— 7 7 — 11
fIER t$HEBEF[(3| 11— 7 AT HEH #;wK 8 (3] 11— 3 1| B EK
_ 11— 9
N - 7 N - 7 N Z
sm oz | 0N [T me sk & | (04N [ B0 a0 - N
3] 11— 8 31 11— 4 0
bed x 1"m—9 S + ETaIE - oz

&R #hEE N O — At #KBEER AFt EARTE N - RFE HED N P
=\ /H - ?\ / AN

n& xB¥ — /e ERE A¥t EATE|S 11— 1 o A Hr=E
N - /7 N - 7 N o
=\ =\ ) N

FiE R — At #K©=XEB fRiE &==E — =8 =iE=X
N - 7 N - 7 N\ pd

20194 9822 H(H )10 : 00 ~ 11:07 20194 9822 H(H )10 :00 ~11 :03




B KRERR 3 — 0 HREEKE HRERKE 3 - 2 BROKLFKRE
S =\ / N S =\
gl HfF |w — L| TE B T B L - W| B ZTiEX
N - 7 N e N -
11— 2 / AN /1 =11
11— 0 1 — 11
IS IRE (3] 11— 4 0| X EAF %22 EE |0 3 — 11 3| FH BD
N - 7 N e N - 7
sm oz | 2N (kL e - N aF ma | O8N Tas o
3] 12—10 |0 3] 11— 7 0
| = - 5 == = - z
BIER HHESE N - BA ELF N P Ht #®=E=E N - O #E
=\ / N\ /H — 3\
HH  EM — 2l AT EH (3] 11— 6 of Mt EXK
N - /7 N o N - /7
=\ / N /H — g\
& XkEB¥F — Ht ¥4 Bt #%=EE|3 11— 3 o| O #H=E
N - 7 N\ pd N - 7
201949 A 22H(H )12 :20 ~12 :57 20194 9822 H(H )12 :20 ~ 13:25




B KRERR 1 - 3 K HREEXEKE 0 — 3 HRERKE
/181 = 171\ S =\ ) N
EA =M |2] 11— 8 3| K&t FEA&TE T B — L| AEf B
8 — 11 —
N9 —11 /S N - 7 N o
1 — 1T N /3 — 11\ / N
11— 3 2 — 11
n& xkEB¥F(3| 11— 09 0| BRiIx HT= BR EAF 2 — 11 3| AT EH
N - 7 N - 7 N Z
wm oz | 0 TN [ sk = e | 79 TN Tt e - N
0 9 —12 |3 4 — 11 3
. = 10 — T T 5 = - S
&R #hEE N — AFt EARTE BA ERF N - Ht #EE o P
6 — 11 6 — 11 / AN
9 — 11 11 — 13
fIER t#HEE|O 3 — 11 3| /K & Hef 4% 6 — 11 3| BB ERE
N - /7 N - 7 N o
=\ =\ ) N
FEE R — hE =3 2l — At #$©=XE
N - 7 N - 7 N\ pd
201949 A22 H(H )14 :20 ~15 :55 20194 9A22 H(H )14 :15 ~ 15:01




